

ПЛАН
діяльності Державної екологічної інспекції України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2025 рік

№ п/п	Назва проєкту регуляторного акта	Обґрунтування необхідності прийняття регуляторного акта	Структурні підрозділи, Держекоінспекції, які розроблятимуть регуляторний акт	Термін виконання
1.	Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додатки до постанови Кабінету Міністрів України від 7 листопада 2012 р. № 1030».	Посилення відповідальності за незаконне добування, знищення або пошкодження видів тваринного і рослинного світу, занесених до Червоної книги України, а також за знищення чи погіршення середовища їх перебування (зростання), що в свою чергу буде дієвим механізмом для попередження вчинення правопорушень.	Відділ державного екологічного нагляду (контролю) лісів та рослинного світу, тваринного світу та біоресурсів; Управління правового забезпечення.	Грудень
2.	Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Змін до Уніфікованої форми акта, складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб'єктом господарювання вимог	Метою прийняття проєкту акта є реалізація Держекоінспекцією наданих повноважень та необхідність унесенні змін до Уніфікованої форми акта, складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів,	Департамент державного екологічного нагляду (контролю); Управління правового забезпечення.	Червень



	законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів».	затвердженої наказом Мінекоенерго від 26.11.2019 № 450, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27.12.2019 за № 1293/34264.		
3.	Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства».	Метою прийняття проекту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України є приведення у відповідність із чиним законодавством Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства, затвердженої наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України від 27.10.1997 № 171, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05.05.1998 за № 285/2725, вдосконалення механізму визначення розміру відшкодування шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства та врегулювання застосування методики під час проведення слідчих дій правоохоронними органами.	Відділ державного екологічного нагляду (контролю) у сферах запобігання утворенню та управління відходами, поводження з небезпечними хімічними речовинами та земельних ресурсів; Сектор інструментально-лабораторного контролю; Управління правового забезпечення.	Червень
4.	Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до Правил технічної експлуатації установок очистки газу».	Метою прийняття акта є приведення у відповідність із законодавством Правил технічної експлуатації установок очистки газу, затверджених наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 06.02.2009 № 52, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.04.2009 за № 327/16343 та встановлення єдиних вимог до ефективного функціонування установок очистки газу, що мінімізує кількість викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, які відповідатимуть вимогам чинного законодавства	Відділ державного екологічного нагляду (контролю) промислового забруднення та атмосферного повітря, Сектор інструментально-лабораторного контролю; Управління правового забезпечення.	Грудень

5.	<p>Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до Методики розрахунку розмірів відшкодування збитків, які заподіяні державі в результаті наднормативних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря».</p>	<p>Метою прийняття проекту акта є приведення у відповідність із чиним законодавством Методики розрахунку розмірів відшкодування збитків, які заподіяні державі в результаті наднормативних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, затвердженої наказом Мінекоенерго від 28.04.2020 № 277, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 07.05.2020 за № 414/34697, вдосконалення механізму визначення розміру відшкодування шкоди, зумовленої наднормативними викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря через порушення природоохоронного законодавства та врегулювання застосування методики під час проведення слідчих дій правоохоронними органами.</p>	<p>Відділ державного екологічного нагляду (контролю) промислового забруднення та атмосферного повітря; Сектор інструментально-лабораторного контролю; Управління правового забезпечення.</p>	Грудень